

С ДНЁМ ЭНЕРГЕТИКА!

НАГРАЖДЕНИЯ

В честь Дня энергетика за добросовестный труд, профессиональное мастерство и успехи в производственной деятельности по бесперебойному обеспечению потребителей тепловой и электрической энергии сотрудники филиала Акционерного общества «КРЫМТЕПЛОЭЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» «Сакские тепловые сети» отмечены высокими наградами:

Почетная грамота Министерства энергетики Российской Федерации
РУДИН Александр Евгеньевич - мастер участка 1 группы участка ПГУ-120 цеха тепловой автоматики и измерений.

Благодарность Министерства энергетики Российской Федерации

САДОВСКИЙ Денис Юрьевич - заместитель главного инженера.

Звание «Заслуженный энергетик Республики Крым»

АНТИФЕЕВ Сергей Федорович - старший начальник смены электростанции оперативно-диспетчерской службы.

Грамота Президиума Государственного Совета Республики Крым

МЕНАМЕТОВ Эмиль Ремзийевич - начальник электротехнической лаборатории электрического цеха, САДОВСКИЙ Денис Юрьевич - заместитель главного инженера.

Благодарность Председателя Государственного Совета Республики Крым

ШКРЕБКО Андрей Олегович - старший мастер участка 1 группы электрического цеха, ШВЕДОВ Андрей Дмитриевич - машинист крана автомобильного 6 разряда участка автомобильного транспорта.

Ценный подарок Председателя Государственного Совета Республики Крым

МАЙСТРЕНКО Константин Валерьевич - главный инженер.

Почетная грамота Совета министров Республики Крым

ГАНИЕВА Эдие Эмир-Салиевна - инженер по охране окружающей среды 2 категории производственно-технического отдела.

Почетная грамота Главы Республики Крым

Коллектив филиала Акционерного общества «КРЫМТЕПЛОЭЛЕКТРОЦЕНТРАЛЬ» «Сакские тепловые сети».

Благодарность Главы Республики Крым

ПАВЛЮК Иван Александрович - инженер 1 категории производственно-технического отдела.

Отличительный знак Главы Республики Крым «Часы от Главы Республики Крым»

ЗУБКОВ Василий Дмитриевич - старший мастер участка 1 группы котлотурбинного цеха,

БУХТИЕНКО Артём Михайлович - старший мастер участка 1 группы района тепловых сетей.

Почетная грамота Министерства топлива и энергетики Республики Крым

РЫБАЛКА Виктор Валентинович - токарь 5 разряда участка по ремонту оборудования котлотурбинного цеха, СТРИЖАК Анатолий Николаевич - старший мастер по ремонту оборудования (котельного и турбинного) 1 группы участка по ремонту оборудования котлотурбинного цеха.

Благодарность министра топлива и энергетики Республики Крым

ШИМОВ Сергей Николаевич - начальник электрического цеха, ШКИРANДО Михаил Иванович - станочник широкого профиля 6 разряда участка по ремонту оборудования котлотурбинного цеха.

Ряд работников СТС награжден грамотами, дипломами АО «КРЫМТЭЦ», Сакского городского совета, администрации г.Саки.



СПАСИБО ЗА ТРУД И ПРЕДАННОСТЬ ДЕЛУ!

Уважаемые энергетики и ветераны энергетической отрасли!

От лица всего коллектива АО «КРЫМТЭЦ» и лично от себя поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем энергетика!

Наш коллектив прошел сложный путь испытаний и продолжает уверенно двигаться вперед, обеспечивая стабильность и надежность энергоснабжения трех регионов Крыма. Несмотря на трудности, мы вместе способны преодолеть любые преграды и успешно справляться с поставленными задачами.

Ваши ежедневный труд, стремление к новым высотам и достижениям делают нашу жизнь светлее и теплее. Благодаря вашему профессионализму, ответственности и преданности делу предприятие уверенно движется вперед.

Пусть тепло наших сердец согревает каждого сотрудника, вдохновляет на новые достижения и укрепляет нашу дружную команду. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия вашим семьям, профессионального роста и успехов в труде!

Алексей ЛУКИНЫХ,
генеральный директор АО «КРЫМТЭЦ».

«ВСЁ ДЕРЖИТСЯ НА ЛЮДЯХ!»



Через несколько дней вся страна отметит один из самых социально значимых профессиональных праздников - День энергетика. От людей этой отрасли зависит, без преувеличения, наша жизнь: работа промышленных предприятий, школ, больниц, повседневный быт.

Весомый вклад в развитие энергетической отрасли вносят труженики филиала АО «КРЫМТЭЦ» «Сакские тепловые сети» - одного из самых крупных, стablyно работающих предприятий города. В августе его коллектив отметил круглую дату - 70 лет со дня сооружения теплоэлектростанции.

Немного истории. Пятидесятые годы прошлого века. Стремительно растущие производственные мощности Сакского химзавода (тогда бромного завода) вызвали значительное увеличение потребления электроэнергии и тепловой энергии в виде пара. Существующая электростанция с этой задачей не справлялась. И тогда было принято решение построить ТЭЦ, первая очередь которой была пущена в эксплуатацию в августе 1955 года. Этот год и принято считать годом рождения Сакской ТЭЦ. За годы своей работы электростанция прошла несколько модернизаций, самая современная из них была реализована в 2017 году.

Успешно справляться с поставленными задачами помогает эффективная работа коллектива, который постоянно совершенствует свое профессиональное мастерство. В марте нынешнего года его возглавил Дмитрий Башарин. Дмитрий Викторович - сакчанин, начал работать на этом предприятии после института, за 20 лет прошел путь от электрослесаря до главного инженера филиала. Он является лауреатом Государственной премии Республики Крым в номинации «Промышленность, топливо и энергетика», а также имеет другие награды республиканского и муниципального уровня за достижения в труде на благо энергетической отрасли.

Важное направление нашей работы - обеспечение тепловой энергией основной части городского населения,

а также школ, детских садов и других социальных объектов, - рассказывает Дмитрий Викторович. - В рамках подготовки к осенне-зимнему периоду на сакском участке тепловых сетей заменено в общей сложности 1300 метров трубопровода - магистрального и квартальных. Проведен ремонт основного и вспомогательного оборудования на ТЭЦ и в городских котельных, которые обеспечивают теплом порядка сорока процентов городских абонентов.

В том числе завершен ремонт магистрального трубопровода на улице Ленина. Дорогостоящие работы были разбиты на несколько этапов, в результате заменено более 1,5 км железобетонных изделий и труб диаметром от 57 мм до 426 мм общей протяженностью порядка 3,2 км. Общая сумма затрат на производство работ составила 130 млн руб. Полная замена магистрали позволила завершить ремонт дорожного покрытия на этой улице. Из всех подразделений, входящих в структуру станции, невозможно выделить наиболее важное и нужное - это единственный большой механизм, в котором все взаимосвязано. Из четырех цехов самым большим является котлотурбинный, им руководит заслуженный энергетик Республики Крым Евгений Борисович Назаренко. Во главе электрического цеха стоит не менее опытный сотрудник Сергей Николаевич Шимов. Начальник цеха тепловой автоматики и измерений является Вадим Васильевич Кирбай.

Невозможно не упомянуть специалистов по направлениям: охрана труда - Елена Викторовна Годына, гражданская оборона и пожарная безопасность - Сергей Анатольевич Чичкан, охрана окружающей среды - Эдие Эмир-Салиевна Ганиева.

От вклада каждого специалиста зависит слаженная работа всего предприятия! Но особенно хочется выделить тех, кто проработал в отрасли не одно десятилетие. Свыше 30 лет отдали энергетике 19 сотрудников Сакской ТЭЦ, девять из них проработали более 35 лет: Эдуард Иосифович Чулаевский, Валентина Леонидовна Боталова, Валентина Васильевна Чуприна, Светлана Леонидовна Чудновец, Михаил Дмитриевич Черниенко, Сергей Николаевич Корбут, Светлана Васильевна Ястребцова, Светлана Альбертовна Умерова, Сергей Витальевич Махорин.

Все они пользуются большим уважением в коллективе, многим присвоено звание «Ветеран труда». Высококлассный специалист, станочник широкого профиля Михаил Иванович Шкирандо удостоен звания заслуженного энергетика Республики Крым.

Наш коллектив большой и очень дружный. Его сила - во взаимной поддержке и традициях. Мы чтим героев Великой Отечественной в День Победы, чествуем ветеранов предприятия в профессиональный праздник. В ежегодном городском конкурсе «Успех года» лучшей в номинации «Социальное партнерство» признана первичная профсоюзная организация филиала «Сакских тепловых сетей», которую много лет возглавляет Ирина Анатольевна Гущина. За этой наградой стоит огромная ежедневная работа: организация конкурсов для детей сотрудников, экскурсий и коллективных поездок в театр, социальная поддержка.

Кроме того, сотрудники «Сакских тепловых сетей» принимают участие в различных мероприятиях, субботниках и проектах по благоустройству города. Например, не так давно помогли храму благоверных Петра и Февронии на улице Ивановой установить колокола на стоящей колокольне. Задача потребовала от работников предприятия не только физической силы, но и точных расчетов, разработки конструкции и ее изготовления. Звон колоколов этого храма теперь радует прихожан!

- Самое главное в нашей работе - это люди! - подчеркивает Дмитрий Башарин. - Все держится на них! Я благодарю коллектив за высокий профессионализм, добросовестное отношение к работе. Горжусь самоотверженностью и даже героизмом многих из вас!

От всего сердца желаю в профессиональный праздник и канун Нового 2026 года мира, благополучия, счастья, добра вам и вашим близким. Уверен, все вместе мы справимся с самыми сложными задачами!